

攻防箭运动升温 带动相关产业链仍需时日

□ 本报实习记者 刘元

气温渐升,露营等户外运动逐渐重回人们的视野,各式休闲体育也呈现出百花齐放的态势,攻防箭、飞镖、匹克球等具备较强社交属性的解压运动再次升温。

攻防箭运动升温 玩法升级

5月21日,在北京市朝阳区奥体中心5人制足球场上,记者看到,十几个年轻人头戴特制护具在草坪上的障碍物间拉弓“互射”。摄影师不时端着相机穿梭其间,给每个人记录下精彩瞬间。

“你们两个男生在中路优先射板,剩下的人分左右两路在掩体后掩护你们。”赛中交换场地后,玩家莉莉和队友开始沟通战术。

在之后的交流过程中,记者了解到,莉莉第一次接触攻防箭是在2017年,一开始是在朋友圈了解到这项运动,因为有一些固定靶的基础,所以上手很快。现在基本上俱乐部每次举办活动她都会来,属于“铁杆粉丝”。

“可以及时反馈得分、没有性别屏障、没有身体对抗等是吸引我 and 大部分人的原因。”她告诉记者,现在每场比赛都能见到不少新面孔,没有弓箭基础的人也很好上手,而赛场上瞬息万变的环境则会牢牢“抓住”每个人的注意力。

据了解,攻防箭起源于美国。参与者被分为两支队伍,使用特殊的弓箭(箭的前端为海绵头等)在指定范围内对战,攻击对方的箭靶或队员,同时需躲避攻击并防守己方箭靶。传统玩法中,被射中或射出的箭被对手接到的玩家会淘汰

下场,队友可以射掉场地中央五孔板中的圆形泡沫板以“复活”被淘汰者。

“攻防箭其实跟传统射箭是完全不同的两种运动。”国内首个拿到官方授权的俱乐部“博羿箭游”主理人黄山在接受记者采访时表示,从装备上讲,通常攻防箭使用的弓都是最简易的,没有竞技反曲的瞄准器、平衡杆等配件,更没有复合弓的滑轮与轴承,它更像中国传统弓。

当然为了照顾玩家的习惯,通常这种弓都有双侧箭台,以适应左手或右手持弓的玩家。

“攻防箭与传统射箭乐趣所在也不同,传统射箭是一项‘自己和自己比’的运动,每个人都有一个固定的目标,成绩变化来源于自身的动作变化;攻防箭则是人与互动的游戏,玩家能否命中目标取决于自身瞄准与对手躲避两个方面。”黄山介绍,玩传统的射箭需要心平气和,玩攻防箭则需要激情四溢。两者一静一动,对应的爱好者人群是有很大偏差的,从年龄分布来看,前者年龄偏大,后者年轻人更多。

不难看出,攻防箭融合了真人CS、丢沙包等运动的特点,这也意味着传统攻防箭采用淘汰制,当有玩家被射中,则会被淘汰场,会在一定程度上限制玩家的游戏体验。

“为了不让玩家‘坐冷板凳’,我们在游戏机制上进行创新,将淘汰制改为计分制,允许被射中的玩家一直留在场上,提高每位玩家的参与度。同时,还借鉴了MOBA类游戏的设置,调整掩体的位置,打造出‘上中下’三路,最大化提升玩家的游戏体验。”黄山告诉记者,“攻防箭

从来就没有统一的玩法,几乎没有哪家俱乐部的规则是完全一样的,所有人都在创新。”

以团队客户为主 成本较高

“一般周末下午或晚上人会多一些,家长则基本会选择在周末上午带孩子来玩。周中的晚上也有活动,但相比周末参与者较少。”黄山说。

“相比散客,团体客户是消费主力,攻防箭很适合作为团建活动。”黄山介绍,首先,攻防箭本身是团队运动,与中型团建人数相近;其次,由于个人体力差距被弓的强度所限制,在这项运动中男女的差别不大;最后,不同于足球、篮球,大部分都是第一次玩攻防箭,水平较为均衡,每个玩家体验相近。

对此,黄山给出了不同意见,“目前,以攻防箭的影响力还不足以带动相关产业链。但如果能吸引更多的俱乐部、爱好者加入,瓶颈可能会被突破。拿北京来说,能找到的攻防箭俱乐部一只手数得过来,想组个比赛都困难。没有比赛自然就没有培训,只是球场多了一些不同的客源而已。”

那么攻防箭运动的发展方向在何方?俱乐部该如何让攻防箭持续发热?“相较传统射箭,攻防箭与王者荣耀更为类似。在我看来,攻防箭运动要想发展应向电竞学习。”黄山表示,如果未来在AI等技术加持下,攻防箭能实现自动裁判,记录每场比赛的KDA并生成MVP;自动剪辑视频,生成精彩集锦;建立每位玩家的天梯积分系统、成就系统等,攻防箭才有可能发展成为一个成规模的体育项目。在此之前,可能都只是昙花一现。

口的 ArcheryTag 原版设备,成本大概是国产设备的8倍左右。另一方面,相比于飞盘或者足球,攻防箭道具的复杂程度远远高于前者,每场活动前后都要花大力气运输和布置器材,非常耗时,以至于少有人乐意组织低价的局。”黄山表示。

未来或将借力AI技术

与飞盘、匹克球不同,更高的装备门槛与技术门槛限制了攻防箭的发展。

有业内人士认为,能否吸引更多优质、性价比高的国产厂商及培训机构布局攻防箭,或许是攻防箭的热度能否持续的关键。

对此,黄山给出了不同意见,“目前,以攻防箭的影响力还不足以带动相关产业链。但如果能吸引更多的俱乐部、爱好者加入,瓶颈可能会被突破。拿北京来说,能找到的攻防箭俱乐部一只手数得过来,想组个比赛都困难。没有比赛自然就没有培训,只是球场多了一些不同的客源而已。”

那么攻防箭运动的发展方向在何方?俱乐部该如何让攻防箭持续发热?“相较传统射箭,攻防箭与王者荣耀更为类似。在我看来,攻防箭运动要想发展应向电竞学习。”黄山表示,如果未来在AI等技术加持下,攻防箭能实现自动裁判,记录每场比赛的KDA并生成MVP;自动剪辑视频,生成精彩集锦;建立每位玩家的天梯积分系统、成就系统等,攻防箭才有可能发展成为一个成规模的体育项目。在此之前,可能都只是昙花一现。

改进“三农”金融供给 健全金融服务体系

全国政协农业和农村委员会调研组在江南农村商业银行考察调研

本报讯 (记者 汪宏胜 □ 姜涛) 近日,全国政协委员、农业农村委员会副主任张桃林率全国政协农业和农村委员会调研组在江南农村商业银行开展“改进‘三农’金融供给,健全金融服务体系”专题调研。江苏省政协、常州市政协和有关部门人员陪同调研。江南农村商业银行党委书记、董事长陆向阳,党委副书记、行长王晖东参加调研活动。

本报讯 (记者 叶德宝 □ 虞倩) 光影筑梦,青年追梦。近日,“奔跑吧青年影人——青年电影人迎亚运”主题活动在浙江省杭州市拱墅运河体育公园举行。在这里,青年影人代表、运动员代表、大学生代表齐聚一堂,通过歌舞表演、竞技挑战等形式,助力杭州亚运会。

“同一个梦想汇成同片海,从现在到未来……”杭州亚运会官方主题推广曲《从现在到未来》拉开了本次主题活动的序幕。歌曲围绕“梦想”“团结”“信念”“爱”等关键词,向世界展现了杭州亚运之城的独特魅力,同时也表达了人们对杭州亚运会的期待与祝福。

“向全亚洲、全世界展示我们杭州特有的风景和人民的热情。”运动员傅园慧表示,要将杭州这座城市热情、爱心、包容传递出去,为亚运助力、为祖国添彩、为美丽杭州歌唱。青年影人代表、运动员代表、大学生代表也纷纷表示,将心系亚运、奉献亚运,争当助力亚运的参与者、服务亚运的奉献者、宣传亚运的传播者。

此外,本次主题活动还设置了3轮趣味挑战赛,分别为“比划猜词”“巧运乒乓”“精准射门”。嘉宾们分成两组参与挑战,活动现场欢笑不断。

值得一提的是,在主题活动的现场,与会嘉宾与青年电影人、运动员、大学生代表一起发布了本次浙江青年电影周的口号——“让青年人成就电影梦想”。大家一起与亚运携手,和电影同行,让电影的魅力继续蔓延,为杭州亚运会注入新的活力。

内蒙古动态

察右前旗万亩马铃薯规模化种植示范区项目启动

本报讯 (记者 闫廷 □ 王捷) 近日,内蒙古乌兰察布市察右前旗三岔口乡万亩马铃薯规模化种植示范区项目正式启动。据悉,该项目占地2.1万亩,其中高标准农田1.2万亩,覆盖三岔口乡南六洲、大土城、小土城、煤窑等行政村。多家企业和合作社加入了该项目,包括民丰、宏展、赛上活力等。

记者了解到,该示范区以种植希

行将坚守“红色基因,绿色银行”的底蕴,持续建设以服务“三农”为第一使命的普惠银行。

王晖东从党建共建凝聚社会资源、

支农兴农发挥金融效用、便民惠民强化金融赋能等方面,对江南农村商业银行近年来的经营情况作介绍。他表示,江南农村商业银行始终将金融助力产业振兴、促进产融结合,作为支持乡村振

兴的一大落脚点和出发点,紧紧围绕常州市乡村振兴产业发展规划,立足地方特色资源禀赋,全力推动农业产业高质量发展。

调研组领导对江南农村商业银行坚守“支农支小”,助力乡村振兴的工作情况表示肯定。调研期间,张桃林副主任一行参观走访了行史馆和人社服务“就近办”示范点。

标准先行 引领羊绒行业高质量发展

本报讯 (记者 闫廷 □ 刘英 杜亚儒) 近期,由鄂尔多斯集团主导制定的ISO 5162:2023《纺织品分梳山羊绒品质标识规范》国际标准由ISO国际标准化组织正式发布实施。该标准不仅引领了中国羊绒标准化和产业技术进步,更为中国羊绒赢得了国际话语权。

全国纺织品标准化技术委员会羊绒制品分技术委员会秘书长朱虹称,该标准统一了全球分梳山羊绒的品质

森6号、青薯9号、大西洋、麦肯等优质马铃薯品种为主,并全面推行“两增六推三控”的技术模式,即增施有机肥和生物菌肥,合理增加种植密度;推行脱毒种薯优良品种,全程实行机械化作业、测土配方施肥、轮作倒茬、水肥一体化、高垄滴灌;全程实行控水、控肥、绿色防控等措施。此外,基地还配套建设了2000亩智慧马铃薯农田,通过安装智能水肥机、土壤温湿度传感器、

马铃薯晚疫病检测仪、杀虫灯、自动虫情测报灯和高清摄像头等物联网设备,实现自动化水肥、田间视频、气象环境要素、病虫害的云监测等智慧农业目标,使农业生产更加高效、规范、可持续。

该示范区推广现代化种植技术和管理模式,将把马铃薯的种植提前15天,上市提前20天,实现错峰上市,增产保值。同时,该项目将减少化肥使用量30%以上,减少农药使用量30%至50%,每年可让每亩产值增加5000元以上,有效带动农牧民增收致富。

规范与分等标准要求,为全球山羊绒的质量鉴定、交易生产提供了重要的标准支持。山羊绒作为我国的特色优质产品,在国际上一直没有统一的标准对其进行标识规范,同时也不利于指导改良山羊绒养殖环境和质量,保护山羊绒稀有资源。结合多年来在羊绒纤维及制品生产过程中所积累的实践经验,内蒙古鄂尔多斯集团历经五年的研制,形成了国际山羊绒行业又一个具有里程碑意义的国际标

准,充分显示了鄂尔多斯集团在全国乃至全球纺织行业的技术实力及标准制修订水平。截至目前,内蒙古鄂尔多斯集团共制定国际标准4项,国家标准13项,行业标准22项。

此项标准的发布及实施,为保护我国山羊绒资源优势并促进其合理利用、提升我国羊绒行业在全球羊绒市场上的核心竞争力、维护山羊绒及其制品作为高品质纤维的良好形象、推动和促进全球羊绒行业的均衡发展,提供了重要的参考依据和强有力的技术支撑,促进了羊绒产业高质量发展。

黑龙江密山:人社就业部门服务民营企业“用实招”

本报讯 (记者 佟强) 今年,黑龙江省密山市人社就业部门积极推进机关作风建设“工作落实年”活动走深走实,多措并举,强化服务,助推全市民营经济高质量发展。

年初以来,密山市人社就业部门开展“服务进百企”“政商沙龙”“春风行动”等一系列服务活动,通过定期走访、调研、电话联系、微信沟通等方式,宣传稳企惠企政策,了解企业生产经营、用工需求等情况,助力企业健康发展。组织专人深入多家企业实地调研,了解企业恢复生产和经营基本情况,帮助企业解决生产经营过程中的实际困难。在全市40家规上、招商及重点企业,选配33家企业用工常态化服务专员,采取分片包干、定点服务、政策

通用素养培训,提升就业人员技能水平。截至目前,已为13家企业331名职工进行技能培训。

密山市持续推进创新创业,全面落实创业扶持政策,充分发挥孵化基地资源集聚和辐射引领作用,市创业孵化园入驻企业26家,带动就业42人。全市新增市场主体1540户,带动就业2310人。

此外,密山市积极发挥行业优势,组织工作人员多次深入民营企业帮助培训档案业务人员,加强对民营企业档案工作指导,引导民营企业规范档案管理,促进企业档案管理走上规范化、标准化轨道。1月至5月份,已接收企业职工档案268册,其中完达山乳业180册、黑土妈

妈40册、完达山米粉48册。通过企业职工岗前培训、

宣传、信息发布、人员推荐等,为企业开展

声音

□ 空格

近日,广东省深圳市消费者委员会联合深圳市制冷与空调设备安装维修行业协会发布消费提示,提醒消费者在维修空调、冰箱时,要选官方售后或有资质的维修机构,多方对比价格,要求对方明码实价,拒绝中途加价。

“山寨”维修,以次充好,乱报价格,维修人员素质不佳……此前就有媒体指出,家电维修领域陷阱颇多,让广大消费者成了“待宰羔羊”。2012年起施行的《家电维修服务业管理办法》明确规定,“家电维修经营者应在经营场所显著位置悬挂营业执照,明示服务项目和家电配件的收费标准、质量规范、质保期限以及投诉电话”,但时至今日,家电维修领域的乱象仍时有发生,消费者“踩坑”的情况更是屡见不鲜。

家电维修乱象为何时有发生?究其根本,主要有三方面原因:一是维修服务方与消费者之间的信息不对称。隔行如隔山,家电维修涉及的专业知识较多,消费者并不清楚家电的“毛病”出在哪里,只能任凭维修人员处置。二是家电企业对售后维修的投入有限。出于成本考虑,不少家电企业常常将维修服务外包给第三方,且没有进行有效的管理,导致售后服务“水分”过多。三是家电维修行业的准入门槛过低,从业人员缺乏有效监督,导致从业队伍鱼龙混杂,服务水平良莠不齐。

如何才能根治行业乱象,让消费者放心消费?相关部门应当加强市场监管力度,对欺骗客户、“无病假修”、“小病大修”的维修人员和企业依法给予处罚,提高其违法违规成本。行业协会也要行动起来,完善行业标准,履行专业监督的职能,建立从业资质认证,切实提高维修从业人员素质。

同时,家电企业也应当担起责任,重视售后服务,提高售后服务质量,让消费者的消费体验不仅仅止步于购买产品。消费者也要擦亮眼睛,提高警惕,如果遇到消费陷阱要及时向相关部门投诉举报,维护自身合法权益。

总而言之,家政维修看似小事,但却关乎民生福祉,遏制市场乱象,需要监管部门、企业、行业协会以及从业人员共同努力。只有这样,才能有效保障消费者的合法权益,促进家电维修行业的健康有序发展。

家电维修乱象亟需多方联手破解

聚焦四川

打造“示范区”种下“幸福果”

达州宣汉大力推进月亮坪乡村振兴示范区建设

本报讯 (记者 冯举 □ 张平 漆楚良 彭小懿) 近日,四川省达州市宣汉县月亮坪乡村振兴示范区的森林旅游景观规划图变成了景区内的旅游实体。据月亮坪建设指挥部办公室主任吴正鸿介绍,按照目前的建设进度,月亮坪景区部分区域已具备接待能力,将于7月对外开放。

“宣汉旅游要‘出圈’,仅靠一个巴山大峡谷景区还不够,所以县委决定高标准打造月亮坪景区,与巴山大峡谷景区形成错位发展,促进旅游产业兴旺,播撒乡村振兴‘幸福果’。”宣汉县文体旅游局吴平说,月亮坪景区位于毛坝镇,规划建设“觅月、科普、宜居、康养、欢乐”五大主题森林,是康养度假的胜地。

月亮坪景区将建成集融入爱情主题、养生康乐、林间运动和探险娱乐等研学游为一体的综合森林乐园,成为宣汉县践行“文旅靓县”战略的重要载体,川渝地区重要的康养好去处。达州五马林业有限公司总经理肖志平如是说。

开发一个项目、繁荣一处经济、带富一“路”群众……在月亮坪乡村振兴示范区建设中,宣汉本地不少企业瞅准商机,利用这个机会圆“创业梦”。其中月亮坪山下的松柏生态农业董事长饶猛就是这样的创业者,其抢抓月亮坪乡村振兴示范区开发机遇,发展青脆李等特色产业万余亩,年收入可达2000余万元,引领村民发家致富。

“这条路不仅是该县最美乡村旅游路,更是我们的致富路、幸福路。”

据吴正鸿介绍,这条快速通道打通后,从包茂高速普光出口到月亮坪仅30余公里,从宣汉县城、达州城区过来的游客一个小时便可到达,破解交通瓶颈,彻底解决周边群众出行难题。

开发一个项目、繁荣一处经济、带富一“路”群众……在月亮坪乡村振兴示范区建设中,宣汉本地不少企业瞅准商机,利用这个机会圆“创业梦”。其中月亮坪山下的松柏生态农业董事长饶猛就是这样的创业者,其抢抓月亮坪乡村振兴示范区开发机遇,发展青脆李等特色产业万余亩,年收入可达2000余万元,引领村民发家致富。

信义·德驻我家”公民思想道德教育活动,我更加坚定了“以德立身、诚信经营”的理念,希望带动更多的居民争做道德模范,弘扬新风正气,带动一方文明。

“每当看到悬挂在门口那红红的中国结,一种强烈的家国情怀油然而生,激励着我们全家人更加热爱中国共产党、热爱祖国、热爱家乡……”去年,因勤劳致富被评为“县级道德模范户”的柏树镇九军村村民李成菊由衷地感叹。

“我们要在实践活动中不断提升自身的道德修养,锤炼道德品质,以高尚的精神塑造人,以渊博的知识培养人,以科学的方法引导人,以高雅的气质影响人,为全力冲刺全国‘百强县’、勇当达州振兴‘主力军’凝聚磅礴力量。”宣汉县委宣传部副部长蒋尚信信心满满地说。

去年,该县共评选公民思想道德建设示范村(社区)50个、示范小区20个、示范楼栋100个、县级模范户5900户、乡镇级模范户23600户。

本报讯 (记者 冯举 □ 张平 漆楚良 周浩瀚) 前不久,四川省达州市宣汉县举行“信义·德驻我家”公民思想道德教育活动启动仪式,我更加坚定了“以德立身、诚信经营”的理念,希望带动更多的居民争做道德模范,弘扬新风正气,带动一方文明。

“每当看到悬挂在门口那红红的中国结,一种强烈的家国情怀油然而生,激励着我们全家人更加热爱中国共产党、热爱祖国、热爱家乡……”去年,因勤劳致富被评为“县级道德模范户”的柏树镇九军村村民李成菊由衷地感叹。

“我们要在实践活动中不断提升自身的道德修养,锤炼道德品质,以高尚的精神塑造人,以渊博的知识培养人,以科学的方法引导人,以高雅的气质影响人,为全力冲刺全国‘百强县’、勇当达州振兴‘主力军’凝聚磅礴力量。”宣汉县委宣传部副部长蒋尚信信心满满地说。

去年,该县共评选公民思想道德建设示范村(社区)50个、示范小区20个、示范楼栋100个、县级模范户5900户、乡镇级模范户23600户。</p